



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 22, DE 28 DE ABRIL DE 2020

PROGRAMA DE BOLSAS PARA QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES - PBQS-IFNMG

RETIFICA O EDITAL Nº 19/20

**RENOVAÇÃO DAS BOLSAS DO PROGRAMA DE BOLSAS PARA QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES –
PBQS - IFNMG**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais (IFNMG), Professor José Ricardo Martins da Silva, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, e no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – Retificar o Edital Nº 19/20 no que se refere ao número de bolsas concedidas por Unidade do IFNMG referente ao Programa de Bolsas para Qualificação de Servidores, conforme solicitação do OFÍCIO Nº. 11/2020 - DPPI/DG/SAL/IFNMG, SEI Nº0575895.

Onde se lê:

6. DAS BOLSAS RENOVADAS

6.1. Para o presente Edital serão renovadas até **73** (setenta e três) cotas de bolsas no valor mensal de R\$ 800,00 (oitocentos reais) por mês, para cada um dos bolsistas contemplados neste Edital.

6.2. Para este Edital, as bolsas serão renovadas da seguinte forma: 04 (quatro) bolsas para o Campus Almenara; 07 (sete) para o Campus Araçuaí; 05 (cinco) bolsas para o Campus Arinos; 03 (três) para o Campus Montes Claros; 10 (dez) para o Campus Pirapora; 09 (nove) para o Campus Januária; **08 (oito) para o Campus Salinas**; 20 (vinte) para a Reitoria, 06 (seis) para Janaúba, 01 (uma) para o Campus Porteirinha.

Leia-se:

6. DAS BOLSAS RENOVADAS

6.1. Para o presente Edital serão renovadas até **74** (setenta e quatro) cotas de bolsas no valor mensal de R\$ 800,00 (oitocentos reais) por mês, para cada um dos bolsistas contemplados neste Edital.

6.2. Para este Edital, as bolsas serão renovadas da seguinte forma: 04 (quatro) bolsas para o Campus Almenara; 07 (sete) para o Campus Araçuaí; 05 (cinco) bolsas para o Campus Arinos; 03 (três) para o Campus Montes Claros; 10 (dez) para o Campus Pirapora; 09 (nove) para o Campus Januária; **09 (nove) para o Campus Salinas**; 20 (vinte) para a Reitoria, 06 (seis) para Janaúba, 01 (uma) para o Campus Porteirinha.

Montes Claros/MG, 28 de abril de 2020.

José Ricardo Martins da Silva
Reitor do IFNMG



Documento assinado eletronicamente por **Jose Ricardo Martins da Silva, Reitor**, em 28/04/2020, às 16:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0575824** e o código CRC **B40E8025**.

Referência: Processo nº 23414.001415/2020-96

SEI nº 0575824